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Resolver las siguientes operaciones basicas con nimeros decimales.

27,4 + 546,41 + 8753,412 + 2,03 + 456 =
547,85 + 6578,326 + 2,56 + 0,032 + 24 =
3654,698 — 2598,997 =

10265,89 — 10128,968 =

2534,26 x 2,8 =

5849,9 x 5,7 =

789,98 x 8,7 =

6214+ 4,8 =

74182,532 + 0,036 =

41582 + 0,24 =

Resolver las siguientes operaciones combinadas sin paréntesis.

X 562 + 32+002 + 285+05 — 25%X49=

b)26 +-0,05 — 726x98 + 2,7x54 + 25X59=

3)

Resolver las siguientes operaciones combinadas con paréntesis.

a) (42+23)%x56 — 2x(43%x28 + (73-21)+02=

b)48x% (42+03) — 45x(62—432) + 67x(86+032)=

4)

Resolver las siguientes potencias.

a)5° = b) 8% = ) 9% = d) 7% =

e) 5% =



5) Resolver las siguientes operaciones con potencias sin paréntesis.

a)2>x5% - 93+9% + 7'x2% + 4=
b)1°x3* — 42+28 — 62+3° + 8x2°=

6) Resolver las siguientes operaciones con potencias con paréntesis.

a) (83 x8% +2* + 52x(10%-5%) — 22x(@43+2Y) + 73+72=
b)33x (63 +6Y) + 92x(122+2%) + (3"°x4%H)+(2*=+22) - 5°=

7) Descomponer los siguientes niumeros en factores primos:
a) 12,20y 40 c) 30, 34y 62
b) 16,24y 32 d) 39, 41y 44
8) Calcular el M.C.M.y M.C.D de:
a) 20y 42 c) 48,56y 72
b) 74y 82 d) 68, 81y 90

9) Graficar las siguientes fracciones y sefialar si son propias o impropias
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10) Determinar si las siguientes fracciones son equivalentes o no

7 21 2 8
Vg5Yg 77 78
b 3 5 d 3 15
)57 3 )27 10
11) Coloque “>” | “<” 0 “=” segun convenga:

3 4 21

Vg —3 g5 —T5
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12) Ordenar las siguientes fracciones de forma creciente (menor a mayor) y decreciente
(mayor a menor)

7119 13 20 8 33 2 9

2"3"2"5" 4" 3"7" 4’5’

13) Transformar los siguientes nimeros mixtos a fracciones:

23— 74—
b61— d83—
) 7 ) 7

14) Transformar las siguientes fracciones en niumeros mixtos

11 9

a) e ) 5=

b 14 | d 15 _

i ) g =

15) Simplificar las siguientes fracciones

48 55
T 2T
by 54 5 80 _
)80~ )72 =

16) Resolver las siguientes sumas algebraicas de fracciones y simplificar el resultado de ser
posible:

41 9 2 1,13 . a
9 gtz= Dz=7= 9gtz—g= Di-gy= e gtg=3=

17) Resolver las siguientes multiplicaciones y divisiones de fracciones y simplificar el resultado
de ser posible:
30 14 6

0% . © 9 d
) 4 )21 c) 8 ) T3



